

Ф. Дружинина. В декабре 1986 выступал в Челябинске. Преподавал в Московской консерватории. В 1990 эмигрировал в Израиль, на протяжении шести лет был профессором Иерусалимской академии музыки и танца им. С. Рубина. С 1996 живёт в Бельгии. В 1996—2014 профессор Гентской консерватории. Так же, с 1996 года является профессором консерватории г. Маастрихт.



*М. Б. Кугель*

**КУГУШЕВ Георгий Иванович** (02(14).03.1896, Санкт-Петербург — 11.05.1971, Свердловск), советский актёр и режиссёр оперетты, народный артист РСФСР (1960), лауреат Сталинской премии 2-й степени (1946). В 1917—1919 занимался в театральной студии С. А. Найдёнова в Ялте и одновременно работал в драматической труппе С. Новикова. В 1919 впервые выступил в оперетте в Симферополе. В 1921—1922 в составе 1-й конной армии С. М. Будённого.



*Г. И. Кугушев*

В 1922 актёр театра Политуправления СКВО. В 1923—1934 работал актёром и режиссёром в театрах оперетты Харькова, Одессы, Нижнего Новгорода, Ростова-на-Дону. В 1934—1937 и 1943—1947 главный режиссёр, в 1947—1961 — художественный руководитель Свердловского театра музыкальной комедии (представлял театр в Челябинске в августе 1950). В 1937, опасаясь репрессий, уехал из Свердловска. В 1938, находясь на должности главного режиссёра Ивановского ТМК, был арестован, приговорён к 5 годам ссылки в Казахстан. В 1939 актёр филармонии в Павлодаре, в 1940—1943 актёр и режиссёр Петропавловского областного драматического театра. В 1944 снялся в фильме «Сильва». В феврале 1948 в Челябинске принял участие в межобластной театральной конференции. Режиссёрские работы: 1935 — «Перикола» Ж. Оффенбаха; 1937 — «Сорочинская ярмарка» А. П. Рябова; 1944 — «Табачный капитан» В. В. Щербачёва; 1945 — «Бронзовый бюст» И. Н. Ковнера; 1947 — «Беспокойное счастье» Ю. С. Милютина; 1948 — «Акулина» И. Н. Ковнера; 1949 — «Прекрасная Елена» Ж. Оффенбаха; 1953 — «Огоньки» Г. В. Свиридова; 1955 — «Марк Береговик» К. А. Кацман; 1961 — «Простор широкий» Е. П. Родыгина; 1964 — «Сто чертей и одна девушка» Т. Н. Хренникова; «Дочь фельдмаршала» О. Б. Фельцмана. В 1962—1968 преподавал в Уральской консерватории (с 1965 доцент).

*Лит.:* Межобластная театральная конференция // ЧР. 1948. 21 февр.; На очередной «среде» в ре-

дакции «Челябинского рабочего» // ЧР. 1950. 4 авг.

**КУДРЯВЦЕВ Виктор Николаевич** (24.10.1937, Тула Московской обл.), российский тренер по фигурному катанию, мастер спорта СССР, заслуженный тренер РСФСР, СССР. Занимался в хореографической студии Дворца пионеров (Тула), затем (с 16 лет) там же посещал группу фигурного катания. В 1955 стал третьим на юниорском первенстве страны и готовился в составе взрослой сборной СССР к зимним Олимпийским Играм — 1956. После окончания школы поступил в ГЦОЛИФК, по окончании которого в 1960 перешёл на тренерскую работу (основная специализация — мужское и женское одиночное катание). В январе 1983 в Челябинске представлял своих учеников на чемпионате СССР по фигурному катанию. В настоящее время работает старшим тренером ГОУ ДОСН ЭШВСМ «Москвич». Член президиума Федерации фигурного катания на коньках города Москвы. Член тренерского совета Федерации фигурного катания на коньках России. Награжден орденом Почёта (1998), медалями «За трудовую доблесть» (1972), «80 лет Госкомспорту».



*В. Н. Кудрявцев*

*Лит.:* Слово гостям // ВЧ. 1983. 12 янв.

**КУДЯШОВ Сергей Игнатьевич** (16.01.1962, г. Кирово-Чепецк Кировской обл.), советский и российский хоккеист, мастер спорта СССР. Воспитанник ЖК «Олимпия» (первый тренер Г. М. Журавлёв). Начал играть за команду мастеров в 15-летнем возрасте. В 1980 был приглашён в команду высшей лиги чемпионата СССР «Химик» (Воскресенск), в составе которого в сезоне 1983/84 стал бронзовым призёром чемпионата СССР. 21.11.1980, 14.10.1983 в Челябинске в матчах с командой «Трактор» забросил по одной шайбе. В составе советских юниорской и молодёжной сборных был чемпионом Европы среди юниоров (1976 и 1980), бронзовым призёром чемпионата мира среди молодежи (1981) и участником молодёжного чемпионата мира (1982). В сезоне 1985/86 выступал за клуб высшей лиги «Ижсталь» (Устинов), в сезоне 1987/88 вернулся в «Химик». В следующем сезоне играл в ярославском «Торпедо». В 1990—1995 выступал в клубах младших лиг: «Кристалле» из Электростали, «России» из Краснокамска, болгарском Металлурге из города г. Перник. В 1995—1997 играл в воскресенском «Химике» (сезон 1995/1996 в МХЛ). Закончил игровую карьеру в клубе «Сокол» из подмосковных Луховиц. Проживает в Воскресенске.

*Лит.:* «Трактор» Челябинск : справочник / авт.-сост. В. А. Соколов. Челябинск, 1988.